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Výkonnosť moderných procesov a flexibilita pri potrebe aplikácie zmien zohrá-
vajú kľúčovú úlohu pri úspešnom podnikaní firiem. Doposiaľ väčšina malých 
a stredných firiem využívala rôzne druhy riešení, ktoré prinášali množstvo výhod.
Organizácie boli opatrné a zreteľne vnímali zdĺhavý čas implementácie, potrebu
hlboko siahnuť do vrecka a budovať veľké IT tímy. Až doteraz.

Predstavujeme riešenia SAP® pre malé a stredné podniky, (SMB - Small and Medium
Businesses).

SAP ponúka komplexné portfólio riešení vytvorených s cieľom osloviť potreby 
rastúcich firiem. Riešenia SAP pre malé a stredné podniky poskytujú veľkú rozma-
nitosť základných ako aj odvetvovo-špecifických procesov i podporou partnerskej
siete. Sú cenovo prístupné, prednastavené, rýchlo implementovateľné a jednoduché
pre používanie. Riešenia SAP pre malé a stredné firmy sú zárukou jedinečného
prehľadu a kontroly nad vašou organizáciou. Dnes prinášajú reálne hodnoty 
s možnosťou rozšírenia pre dosiahnutie zajtrajšieho rastu. Čo môže podnik získať
použitím práve tohto riešenia?



JEDNODUCHOSŤ A KONTROLA PRINÁŠAJÚ NOVÚ VÝKONNOSŤ:
POTENCIÁL BYŤ ÚSPEŠNÝ PRÁVE TERAZ

Všetky úspechy a neúspechy podnikania sú založené na základnej
myšlienke, múdrosti rozhodnutí a efektivity činnosti. Pri malých
a stredných firmách sú napnuté rozpočty a nízke zisky. Rovno-
váha medzi ziskom a stratou  nie je zaručená. 

Aj tieto organizácie sa snažia výhodne využiť príležitosti ponú-
kané Internetom založené na nových pravidlách, zmene dyna-
miky trhu a výhodách v koordinácii dodávateľského reťazca. Preto
potrebujú riešenia, ktoré pomáhajú činnosť zjednodušiť, zvýšiť
efektivitu a znižovať náklady.

Doteraz bol vývoj aplikácií sústredený pre väčšie spoločnosti, 
a nezodpovedal požiadavkám a potrebám firiem v sektore SMB.
Podniky SMB nemajú čas na veľké riešenia, komplexné systémy.
Potrebujú cenovo prístupné, rýchlo implementovateľné a jedno-
ducho pochopiteľné riešenie.

Tu je odpoveď: riešenia SAP® pre malé a stredné podniky. 
Sú navrhnuté s cieľom naplniť ich potreby. Riešenia SAP pre SMB
môžu jednoducho a úsporne zabezpečiť  zviditeľnenie podniko-
vých procesov, zvýšiť výkonnosť a kontrolu v rámci rozvoja pod-
niku. Riešenia SAP pre SMB poskytujú nástroje kontroly bez
nutnosti zaťažovania ďalších zdrojov potrebných pre úspešné
podnikanie.
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OSVEDČENÉ RIEŠENIE PRE VÁŠ ROZPOČET

SAP nie je nováčikom na trhu SMB. Spoločnosť SAP je číslo jeden
v poskytovaní riešení a tretím najväčším dodávateľom softvéru
na svete. S viac ako 56,000 inštaláciami v spoločnostiach rôznych
veľkostí rozumieme potrebám trhu malých a stredných firiem.

SAP disponuje sieťou desiatok tisíc zákazníkov a silným partnerským
systémom, ktorý poskytuje podporu a priestor pre získavanie
nových skúseností. Získané znalosti a skúsenosti ponúka SAP
spoločne so svojimi partnermi ako riešenia SAP pre malé a stredné
podniky.

SAP Business One
Je určený pre firmy s počtom zamestnancov menším ako 100,
ktoré požadujú  cenovo dostupné, intuitívne a rýchlo aplikovateľné
riešenie, ktoré spĺňa požiadavky ich podnikateľského prostredia.

mySAP™ Al-in-One
Riešenia mySAP All-in-One sú určené pre firmy, ktoré požadujú
vysokú mieru odvetvovej špecifikácie, efektívnu investíciu 
a predkonfigurované riešenie. 

Ako SAP Business One tak aj mySAP All-in-One podporujú kon-
tinuálny rast a škálovateľnosť, ktoré dnešný trh SMB vyžaduje.
Namiesto rozsiahlych úprav a dlhotrvajúcich upgradov, špecific-
kých zákazníckych riešení alebo vývoja zákazníckych produktov
pre splnenie odvetvovo špecifických požiadaviek, máte možnosť
investovať lepším spôsobom. Rozhodnite sa pre výkonné riešenia
SAP, ktoré umožňujú flexibilný a nákladovo efektívny rast a
zmenu spoločnosti.



SAP BUSINESS ONE: 
JEDNODUCHÝ A VÝKONNÝ

Je vhodný pre malé firmy, ktoré požadujú základnú funkčnosť
pre efektívne podnikanie. SAP Business One je jednoduché,
avšak výkonné riešenie umožňujúce riadenie procesov účtovníc-
tva, výkazníctva, logistiky a riadenie vzťahov so zákazníkmi.
Pomocou nástrojov umožňujúcich integráciu finančného 
a predajného riadenia, poskytuje priestor pre rýchle rozhodovanie
v kritických okamihoch ako aj on-line prístup ku všetkým 
informáciám. Poskytuje nasledujúce výhody:

JEDNODUCHÉ POUŽITIE
SAP Business One poskytuje podľa potrieb prístup k presným,
reálnym informáciám. Metóda Drag&Relate™ umožňuje použí-
vateľom jednoduchým spôsobom pristupovať k informáciám 
z rôznych zdrojov a vzájomne tieto údaje prepájať na obrazovku
monitoru. Moderný spôsob navigácie podporuje okamžite rôzne
typy výkazov a analýz, ktoré jednoduchým spôsobom umož-
ňujú klásť otázky a získavať okamžite presné odpovede. Nakoľko
majú používatelia možnosť jednoduchým spôsobom vykonávať
zmeny a vytvárať podporné rozhodnutia podľa svojich potrieb,
riešenie prináša pridanú hodnotu celej spoločnosti na úrovni 
celkových vlastných nákladov.

RAST PRODUKTIVITY
Zvýšená výkonnosť zamestnancov, zvýšenie úrovne komunikácie
s dodávateľmi a zdokonalenie efektivity všetkých procesov priná-
šajú dokonalú kontrolu nákladov. Máte možnosť definovať
rôzne obchodné pravidlá pre kontrolu procesov. Ak niekto tieto
pravidlá poruší, SAP Business One automaticky upozorňuje
osobu zodpovedajúcu za problém, alebo urobí korekciu podľa

vopred nastavených parametrov, s cieľom zjednodušiť procesy 
a sústrediť zdroje tam, kde je to najviac potrebné.

NOVÉ PRÍLEŽITOSTI
Jednoduchý a flexibilný prístup k reálnym informáciám umož-
ňuje identifikovať a riadiť nové obchodné príležitosti a rýchlym
spôsobom zvýšiť  zisk znižovaním nákladov a zvyšovaním výnosov.

INTEGRÁCIA DO EXISTUJÚCEHO PROSTREDIA
SAP Business One je prispôsobený potrebám každej krajiny, 
v ktorej je ponúkaný na trhu, umožňuje  riadiť a prezentovať všet-
ky obchodné transakcie v rôznych menách. Podporuje migráciu
dát do mySAP Business Suite,  poskytuje vysoký stupeň integrácie
s dodávateľmi a nákupcami, ako aj ďalšími firemnými dátovými
centrami, ktoré využívajú túto platformu.

BEZKONKURENČNÁ ODBORNÁ ZNALOSŤ
Pretože SAP Business One je dodávaný prostredníctvom siete
vysoko kvalifikovaných obchodných partnerov, ktorí rozumejú
špecifikám prostredia SMB. SAP poskytuje jedinečné odborné
znalosti a finančnú stabilitu – skutočnú kvalitu, ktorú potrebujete
v dnešnom zložitom podnikateľskom prostredí.

RÝCHLA IMPLEMENTÁCIA
Na rozdiel od robustných a zložitejších riešení, SAP Business One
je navrhnutý s cieľom zabezpečiť jednoduchú implementáciu.
Tým sa významným spôsobom šetrí čas na integráciu.

PRÍNOSY

Zvýšenie tržieb a ziskovosti 

•Dostupná CRM funkcionalita

•Príležitosti, služby, nástroje pre riadenie kontaktov

•Monitorovanie výkonnosti obchodných príležitostí

•Nástroje pre plánovanie nákupu

Pochopenie podnikateľského 
prostredia a kontrola pre lepšie 
rozhodovanie 

•Rozsiahle výkazníctvo

•Jednoduchý prístup k dátam

•Komplexné systémy pre finančné a skladové riadenie

•Rozmanité analytické nástroje

•Zvýšenie bezpečnosti a monitoring

Zníženie administratívnych nákladov  

•Zjednodušené zadávanie a spracovanie dát

•Automatizované nástroje, vrátane okamžitých 
upozornení, schvaľovacie workflow a riadenie výnimiek

•Eliminácia papierovej komunikácie

Jednoduchá implementácia a údržba 

•Rýchla implementácia a bezproblémová parametrizácia

•Bohatá funkcionalita

•Integrácia so všetkými riešeniami mySAP Business
Suite

Jednoduché používanie s cieľom znížiť
náklady na školenia 

•Intuitívna navigácia

•Metóda Drag&Relate pre online analýzy

•Aplikuje sa do prostredia Microsoft Windows 

•Jednoduché nástroje pre parametrizáciu



KOMPLEXNÁ PODPORA 
PRE VERTIKÁLNE TRHY

Úplné integrované podnikové riadenie 
pre výnimočnú prevádzkovú efektivitu

•Plne integrované podnikové aplikácie

•Odvetvovo špecifické podnikateľské procesy

•Bohaté skúsenosti s podnikovými aplikáciami

Bezpečnosť investícií pre rýchly rast 

•Rastie spolu s podnikom

•Silné a bezpečné riešenie

•Finančne stabilný dodávateľ s dlhodobou stratégiou

•Zrušenie nákladných migrácií

Rýchla, efektívna implementácia 
s maximalizáciou ROI

•Pevná cena a fixná časová implementácia

•Preddefinované riešenia na základe odvetvového
know-how a šablón

Jedinečné prispôsobenie prostrediu 

•Minimálne úpravy vďaka pripraveným odvetvové riešeniam

•Podpora špecifických rolí a pracovných pozícií

•Rozšíriteľné a integrovateľné s mySAP Business Suite

•Efektívne SAP® Best Practices pre viaceré odvetvia

•Obsahuje skúsenosti partnerov SAP s odvetvovými
riešeniami 

E-business - podpora nových technológií

•Podpora dôležitých e-business procesov

•Spolupráca naprieč hodnotovým reťazcom 

•Podpora flexibilných dodávateľských reťazcov, 
ako aj odberateľské a partnerské vzťahy

mySAP All-in-One: 
KOMPLEXNÝ A PRISPÔSOBITEĽNÝ

mySAP All-in-One sú preddefinované, odvetvovo-špecifické 
riešenia, založené na mySAP Business Suite. Prispôsobené špeci-
fickým podnikateľským procesom pre vertikálne alebo mikro-
vertikálne trhy. Každé riešenie obsahuje definovaný obsah,
nástroje a metodológiu, poskytujúce  efektívne riešenie na kľúč,
ktoré je podporované sieťou certifikovaných partnerov. Nakoľko
partneri poskytujú odvetvovo-špecifické analýzy a osvedčené
best practices, riešenia mySAP All-in-One je možné realizovať
načas a cenovo dostupne.

RÝCHLA NÁVRATNOSŤ INVESTÍCIÍ
Pri implementácii riešení mySAP All-in-One sú využívané
moderné implementačné nástroje, ktoré znižujú náklady o viac
ako 50% v porovnaní s klasickými technikami. Parametrizácia 
riešení znamená, že podnik investuje len raz, a to vtedy keď sa
mení a rastie.

ROZŠÍRENÁ VÝKONNOSŤ A KONTROLA
NÁKLADOV
Out-of-the-box funkcionalita riešenia mySAP All-in-One  posky-
tuje profesionálne riadenie vybraných finančných, dodávateľských
a odberateľských vzťahov i ďalších kľúčových podnikateľských
procesov. To spôsobuje novú efektivitu vo vnútri organizácie a na
druhej strane, aj pre dodávateľov a odberateľov.

PREDEFINOVANÉ ODVETVOVÉ PODNIKOVÉ
PROCESY
Preddefinovaná, výkonná odvetvovo-špecifická funckionalita je
jednoduchá pre implementáciu a použitie. Ak už využívate SAP
riešenia a zvažujete rozšíriť portfólio na riešenie mySAP Business
Intelligence alebo riešenie mySAP Customer Relationship Manage-
ment, stále máte možnosť využíať riešenie mySAP All-in-One. 

INTEGROVANÉ RIADENIE PODNIKU
Riešenia mySAP All-in-One sú založené na výkonnej technolo-
gickej platforme SAP NetWeaver™. Vďaka tomu sú vysoko škálo-
vateľné a môžu byť jednoducho prepojené s ďalšími riešeniami
SAP alebo aplikáciami tretích strán.

ZVÝŠENÁ PRODUKTIVITA 
A KONTROLA NÁKLADOV
Riešenia mySAP All-in-One sú nastavené a implementované 
kvalifikovanými obchodnými partnermi spoločnosti SAP, ktorí
poskytujú zaručenú kvalitu. Títo partneri disponujú rozsiahlymi
skúsenosťami a poznajú podnikateľské procesy, dokumentáciu 
a výkazy zodpovedajúce firemným potrebám.
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PODPORA PODNIKOVÉHO RASTU

Riešenia SAP pre menšie a stredné firmy prinášajú vyššiu efekti-
vitu organizáciám, ako je aj vaša. Produkty SAP Business One 
a mySAP All-in-One pomáhajú zvyšovať úroveň spolupráce so
zamestnancami, partnermi, odberateľmi a dodávateľmi rôznych
veľkostí v rôznych lokalitách. Tieto produkty integrujú prácu
používateľov, pro-cesov a dát v rámci spoločnosti a naviac vytvá-
rajú jedinečné príležitosti pre zvyšovanie podnikovej efektivity.
Poskytujú používateľom prístupnosť údajov, včasné informácie,
moderné aplikácie a služby, potrebné pre ich každodennú prácu
v snahe pomáhať spoločnosti v napredovaní a úspechu. 

Naviac, riešenia spoločnosti SAP pre SMB podporujú evolúciu
podnikania. Silné schopnosti integrácie umožňujú spoločnos-
tiam napredovať používaním SAP Business One alebo partner-
ských riešení mySAP All-in-One spoločne s mySAP Business
Suite. Ponúkajú jednotné portfólio riešení jedného dodávateľa –
jedného, na ktorého sa môžete spoľahnúť pri realizácii podnikového
rastu. 

Nakoľko SAP Business One, partnerské riešenia mySAP All-in-
One a mySAP Business Suite sú založené na otvorených 
štandardoch, máte možnosť rozhodnúť sa pre také riešenie, ktoré
skutočne potrebujete práve teraz s potrebnými znalosťami, 
pričom investície zostanú chránené. S týmito riešeniami môžete
v budúcnosti jednoducho a pohodlne rozšíriť informačný
systém podľa aktuálnych potrieb. SMB podniky na celom svete
využívajú riešenia SAP na riadenie nových hodnôt podnikania –
zvýšenie tržieb zahrnutím ďalších podnikateľských príležitostí,
inováciou procesov, zvýšením efektivity obchodných a marketin-
gových kampaní, modernizáciou dodávateľského reťazca, zvýše-
ním prístupnosti odberateľov a lepšou schopnosťou reagovať 
na potreby trhu. Potom môžu pracovať efektívnejšie, znižovať
náklady a zjednodušovať procesy.

Ak sa chcete dozvedieť viac, ako riešenia SAP pre malé a stredné
podniky fungujú, alebo ako nájsť lokálneho obchodného part-
nera, navštívte našu web strábku na www.sap.sk/smb
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